

ZAPISNIK

s 37. sjednice Upravnog vijeća Javne ustanove Nacionalni park Brijuni,
održane u Ministarstvu gospodarstva i održivog razvoja, Zagreb, Radnička cesta 80,
22. prosinca 2022. godine u 11,30 sati

ČLANOVI UPRAVNOG VIJEĆA: mr.sc. Josip Hren, dr.sc. Marina Mlakar, mr.sc. Martin Golob, Ljubinka Jan i Martina Hervat

OSTALI PRISUTNI: Eduard Kolić, Alena Sprčić, Lorena Žunić, Lenka Vidas, Daniel Marušić i Milena Kostović.

Predsjednik Upravnog vijeća otvorio je sjednicu, pozdravio sve prisutne te čestitao vršitelju dužnosti ravnatelja na imenovanju. Nakon toga utvrdio je da sjednici prisustvuje pet članova Upravnog vijeća, te konstatirao da se mogu donositi pravovaljane odluke i zaključci.

Za 37. sjednicu predsjednik Upravnog vijeća predložio je, a Upravno vijeće jednoglasno prihvatilo slijedeći:

Dnevni red

1. Verifikacija zapisnika 35. sjednice Upravnog vijeća od 11. studenog 2022. i 36. sjednice Upravnog vijeća od 25. studenog 2022.g.;
2. Izvješće o realizaciji odluka 35. sjednice Upravnog vijeća od 11. studenog 2022. i 36. sjednice Upravnog vijeća od 25. studenog 2022.g.;
3. Prijedlog godišnjeg programa zaštite, očuvanja, promicanja i korištenja Nacionalnog parka „Brijuni“ za 2023. godinu;
4. Prijedlog marketing plana za 2023. godinu;
5. Prijedlog plana nabave za ulaganje u imovinu Javne ustanove Nacionalni park Brijuni za 2023. godinu;
6. Prijedlog odluke o obustavu javnog natječaja za izbor i imenovanje čuvara prirode III. vrste na određeno vrijeme;
7. Razno.
- 8.

Ad. – 1.

VERIFIKACIJA ZAPISNIKA 35. SJEDNICE UPRAVNOG VIJEĆA OD 11. STUDENOG 2022. I 36. SJEDNICE UPRAVNOG VIJEĆA OD 25. STUDENOG 2022.G.

Na upit predsjednika Upravnog vijeća o primjedbama na zapisnike s 35. sjednice Upravnog vijeća od 11. studenog 2022. i 36. sjednice Upravnog vijeća od 25. studenog 2022.g., primjedbi nije bilo, te je predsjednik Upravnog vijeća prijedlog objedinjeno stavio na glasovanje i na temelju rezultata glasovanja objavio da je Upravno vijeće jednoglasno donijelo

z a k l j u č a k

Prihvaća se zapisnik 35. sjednice Upravnog vijeća od 11. studenog 2022. i 36. sjednice Upravnog vijeća od 25. studenog 2022. godine.

Ad. – 2.**IZVJEŠĆE O REALIZIRANIM ODLUKAMA I ZAKLJUČCIMA 35. SJEDNICE UPRAVNOG VIJEĆA OD 11. STUDENOG 2022. I 36. SJEDNICE UPRAVNOG VIJEĆA OD 25. STUDENOG 2022.G.**

O realiziranim odlukama i zaključcima donijetim na 35. sjednici Upravnog vijeća od 11. studenog 2022. i 36. sjednici Upravnog vijeća od 25. studenog 2022.g. izvijestila je Milena Kostović.

Predsjednik Upravnog vijeća nakon zaključenja rasprave, objavio je da Upravno vijeće,

prima na znanje

Izvešće o realiziranim odlukama i zaključcima 35. sjednice Upravnog vijeća od 11. studenog 2022. i 36. sjednice Upravnog vijeća od 25. studenog 2022.g

(Izvešće o realiziranim odlukama i zaključcima 35. i 36. sjednice s Upravnog vijeća u privitku je zapisnika)

Ad. – 3.**PRIJEDLOG GODIŠNJEG PROGRAMA ZAŠTITE, ODRŽAVANJA, OČUVANJA, PROMICANJA I KORIŠTENJA NACIONALNOG PARKA ZA 2023. GODINU**

Alena Sprčić, v.d. rukovoditelja Odjela stručnih poslova zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja Nacionalnog parka izvijestila je Upravno vijeće da je Prijedlog godišnjeg programa zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja Nacionalnog parka za 2023. godinu, koji je donesen na 35. sjednici Upravnog vijeća Ustanova dostavila na mišljenje Ministarstvu gospodarstva i održivog razvoja, Zavodu za zaštitu okoliša i prirode i na znanje Upravi za zaštitu prirode te da je isti minimalno dorađen prema Mišljenju Zavoda za zaštitu prirode i okoliša, koji ga je ocijenio primjerenim, uz preporuke kod daljnjeg planiranja i održivog razvoja.

Predsjednik Upravnog vijeća zaključio je raspravu, prijedlog stavio na glasovanje te na temelju rezultata glasovanja objavio da je Upravno vijeće jednoglasno donijelo

O D L U K U**o donošenju Godišnjeg programa zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja Nacionalnog parka za 2023.g.**

I. Donosi se Godišnjeg programa zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja Nacionalnog parka "Brijuni" za 2023. godinu.

II. Godišnji program zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja Nacionalnog parka "Brijuni" za 2023. godinu, Ustanova će dostaviti na suglasnost Ministarstvu gospodarstva i održivog razvoja, Upravi za zaštitu prirode.

(Godišnji program zaštite, te Odluka o donošenju istog u privitku su zapisnika)

Ad. – 5.**PRIJEDLOG MARKETING PLANA ZA 2023. GODINU**

O Prijedlogu marketing plana za 2023. godinu, izvijestila je Lenka Vidas, rukovoditeljica Odjela za promidžbu i prodaju te istakla da su tijekom 2022. godine u svim segmentima prihodi povećani, da

su se vratile grupe u segmentu izleta te organizirana događanja u segmentu smještaja. Nadalje da su povećani prihodi od smještaja za 3% u odnosu na 2021.g., a 10% u odnosu na 2019.g., izleta za 41% u odnosu na 2021., te 36% u odnosu na 2019.g., nautike za 55 u odnosu na 2021.g. i 13%. U odnosu na 2019.g., te prihodi od hrane i pića za 9% u odnosu na 2021.g. te na razini 2019.g. strukturi gostiju naglasila je da prevladavaju gosti iz Hrvatske, te Slovenije, Italije te Njemačke. Isto tako u strukturi izletnika, kod kojih se vraćaju grupni izleti u odnosu na individualni razgled otoka. Nadalje da su prosječne cijene smještaja povećane za 3% u H Istra – Neptun, a u objektu Karmen za 5%, dok su izleti zadržali razinu cijena. Istakla je marketinške aktivnosti u 2022. godini usmjerene na promociju izleta te smještaja, upravljanje recenzijama na svim kanalima prodaje, aktivnosti na društvenim mrežama, prodajne i promotivne akcije i pakete, te dobre rezultate upitnika o zadovoljstvu posjetom te smještajem.

Članica Upravnog vijeća Martina Hervat potaknula je raspravu oko mogućih utjecaja turističkog posjećivanja na baštinu područja te mogućnosti nadzora većeg broja samostalnih posjetitelja. V.d. ravnatelj Eduard Kolić je objasnio da se uvođenje aplikacije za samostalno posjećivanje pomno razmotrilo u mandatu prethodnog ravnatelja, a vršiteljica dužnosti stručne voditeljice Alena Sprčić zaključila da nema dokaza negativnog utjecaja, na što ukazuje jedan diplomski rad. Zaključuje se da je nužno jačanje kapaciteta nadzora, a da se unutar stručne službe razmotri potreba praćenja sastavnica prirode te utjecaj na kulturnu baštinu.

Predsjednik Upravnog vijeća zaključio je raspravu, prijedlog stavio na glasovanje, te na temelju rezultata glasovanja objavio da je Upravno vijeće jednoglasno donijelo

O D L U K U

Usvaja se Marketing plan Javne ustanove Nacionalni park Brijuni za 2023. godinu.

(Marketing plan za 2023. godinu, te Odluka i usvajanju istog u privitku je zapisnika)

Ad. – 6.

PRIJEDLOG PLANA NABAVE ZA ULAGANJE U IMOVINU JAVNE USTANOVE NACIONALNI PARK BRIJUNI ZA 2023. GODINU

Lorena Žunić, rukovoditeljica Odjela za financijsko-računovodstvene poslove i nabavu rekla je da je Upravno vijeće Javne ustanove na 34. sjednici u rujnu 2022. godine prihvatilo Prijedlog financijskog plana Javne ustanove Nacionalni park Brijuni za 2023.g. s projekcijom za 2024 i 2025. godinu, koji je je prošao proceduru nadležnog Ministarstva i Ministarstva financija, te kao takav sadržan u Državnom proračunu koji je donijet na Saboru koncem studenog 2022. godine. Nadalje da je nakon toga u gabaritima Financijskog plana sačinjen ovaj Prijedlogu nabave ulaganja u imovinu za 2023. godine.

Predsjednik Upravnog vijeća zaključio je raspravu, prijedlog stavio na glasovanje te na temelju rezultata glasovanja objavio da je Upravno vijeće jednoglasno donijelo

O D L U K U

Usvaja se Plana nabave ulaganja u imovinu Javne ustanove Nacionalni park Brijuni za 2023. godinu, iskazane u veličini od 776.509,00 Eura.

(Plana nabave ulaganja u imovinu te Odluka o usvajanju istog u privitku su zapisnika)

Ad. – 7.

**PRIJEDLOG ODLUKE O OBUSTAVU JAVNOG NATJEČAJA ZA IZBOR I IMENOVANJE ČUVARA
PRIRODE III. VRSTE NA ODREĐENO VRIJEME**

Upravnom vijeću obrazložen je prijedlog odluke o obustavi javnog natječaj za izbor i imenovanje čuvara prirode III. vrste na određeno vrijeme, odnosno da je prestala potreba za zapošljavanjem zbog bitno promijenjenih okolnosti.

Predsjednik Upravnog vijeća zaključio je raspravu, prijedlog stavio na glasovanje, te na temelju rezultata glasovanja objavio da je Upravno vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

Obustavlja se postupak po raspisanom javnom natječaju za prijem u radni odnos u dijelu koji se odnosi na izbor i imenovanje čuvara prirode III. vrste na određeno vrijeme do povratka odsutnog službenika, objavljen u Narodnim novinama 93/22 od 12. kolovoza 2022. godine.

(Odluka o obustavi javnog natječaja, te obrazloženje prijedloga odluke u privitku su zapisnika)

8. RAZNO – PRIJEDLOG ODLUKE O POPUSTU NA CIJENE USLUGA U 2023. GODINI

V.d. ravnatelja obrazložio je prijedlog Odluke, a predsjednik Upravnog vijeća zaključio je raspravu, prijedlog stavio na glasovanje, te na temelju rezultata glasovanja objavio da je Upravno vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

Cijene usluga u cjenicima turističko-posjetiteljskih I sportsko-rekreacijskih usluga Javne ustanove Nacionalni park Brijuni za 2022. godinu, iznimno se mogu zbog izvanrednih okolnosti uvjetovanih pandemijom COVID-19 te akcijskih prodaja, odlukom ravnatelja umanjiti do 50%.

(Odluka o popustu na cijenu usluga u privitku je zapisnika)

KLASA:025-02/22-02/15

URBROJ:2168/01-53-68-01/01-22-2

Brijuni, 22. prosinac 2022. godine

ZAPISNIK SASTAVILA

Milena Kostović

